



ČASOVNI STROJ

Časovna pustolovščina za otroke.

PRIJAVE: 16. 4. 2024, odpremo spletne prijavnice na dnu spletne strani.

Primerno: za otroke od 1. do 5. razreda.

Vsak delovnik od 7.30 do 16.30.

Termina in lokaciji:

1. 22. 7. - 26. 7. 2024, OŠ Franceta Bevka, Ulica Pohorskega bataljona 1, Ljubljana.
2. 19. 8. - 23. 8. 2024, OŠ Miška Kranjca, Kamnogoriška ulica 35, Ljubljana

Program bo v obeh terminih enak.

Obožuješ pustolovščine, pot v neznano, te zanima kako so včasih živeli ljudje, kaj so jedli, kje prebivali, kako so se zabavali? Si upaš k njim na obisk? Potem pa vabljen na našo časovno pustolovščino. Najprej si bomo ogreli telo in možgančke ter zagnali časovni stroj. Ta stroj je že zelo star in izredno muhast ter nikoli ne vemo kam nas bo odpeljal. Vedno pa nam pusti majhne namige in uganke, ki jih moramo pred pustolovščino še razvozlati. Potem obujemo popotne čevlje in odkrivanje zanimivih delčkov zgodovine se lahko začne. Ogledali si bomo marsikaj zanimivega ter se prepuščali času da nas vodi. Po kosilu si bomo krajšali čas z družabnimi igrami in sproščali ustvarjalno žilico. Se ti sliši zanimivo in te že zanima kam nas bo odpeljal časovni stroj? Kaj še čakaš, zberi pogum in se nam pridruži na zanimivi zgodovinski pustolovščini!

POMEMBNI OPOZORILI:

- Plesno igralne počitnice bodo izvedene v primeru **najmanj 12 prijav**.
- Prijava **ni mogoča manj kot za pet dni** (cel termin).

CENA: 145,00 EUR na teden. Vključuje petdnevni program, vstopnine po programu, prehrano (zajtrk, kosilo in malico s sadjem), material in rekvizite za delavnice ter zavarovanje.

DODATNO: V času programa bodo otroci potrebovali **Urbano napolnjeno za 10,00 EUR.**

ČASOVNI URNIK:

KAJ	OPIS
POZDRAV IN OGREVANJE POŽENEMO ČASOVNI STROJ	Prihod otrok, spoznavne igre, tematski koticiki in zburjanje ob jutranjem gibanju. Zagnali bomo časovni stroj. Le kam nas bo odpeljal ta dan?
ZAJTRK	
ČASOVNA POTEKANJA	Izleti, sprehodi po tematskih koticikih zgodovine, obiski otrokom zanimivih ustanov in lokacij, športne in gibalne igre na prostem, igranje na igralih, druženja v naravi ipd.
KOSILO	
TREBUŠČKI NA POČITKU ČASOVA GALERIJA	Uganka dneva, zgodovinski odmor, časovna zanimivost dneva. Ustvarjalne delavnice.
POPOLDANSKA MALICA	
POKAŽI KAJ ZNAŠ DRUŽENJE UGASNEMO ČASOVNI STROJ	Kvizi, družabne igre in turnirji. Prosta igra. Igranje na šolskem igrišču, športne in gibalne igre. Ugasnemo časovni stroj in se vrnemo v sedanjost.
ODHOD DOMOV	